Завдання Олімпіади з хімії (дистанційний тур)
1. Вкажіть масу 2 моль бісмут(III) дигідроксонітрату.
2. В наважці якої речовини міститься більше число атомів: у металічному магнії масою 1г чи у вуглеці масою 1г? У скільки разів?
3. Знайти формулу речовини, якщо масова частка Купруму в її складі 88,89%, а масова частка Оксигену – 11,11%.
4. Яка маса купрум(II) сульфату утвориться, якщо купрум(II) оксид масою 40 г помістили у розчин, що містить сульфатну кислоту масою 100 г ?
5. Визначити масу Na2SO4 · 10 H2O, що необхідна для приготування 200 г розчину масою з масовою часткою натрій сульфату 4%.
6. У порцеляновій чашці на повітрі залишили 10 г фосфорного ангідриду. Через деякий час маса чашки збільшилась на 0,54 г. Яка кількість кислоти при цьому утворилася?

7. Розрахувати число молекул в краплі води, якщо об’єм краплі 0,25 см 3, а густина води 1 г/см3.
8. Визначити об’єм амоніаку (н.у.), який необхідно розчинити у 249 см3 води для приготування розчину амоній гідроксиду з масовою часткою 35%.

9. Густина пари циклоалкану за воднем дорівнює 35. Визначте його формулу, якщо відомо, що він має два вуглеводневі замісники, містить вторинні і третинні атоми карбону. Скільки структурних ізомерів циклічної будови має циклоалкан? Чи можлива для нього просторова ізомерія.
10. Природна одноосновна карбонова кислота має такий самий якісний склад як і молекула глюкози. Співвідношення атомів всіх елементів також однакові у кислоти та глюкози. Встановіть формулу кислоти, якщо у положенні 2 вона містить ще й гідроксильну групу.
